

\* **Tanja Nedeljkov, učenica generacije za 2018/2019. godinu srednjih škola, potpisala je Ugovor o stipendiranju sa Gradom Somborom. Potpisivanju ugovora, pored gradonačelnice Dušanke Golubović prisustvovali su Nemanja Sarač – član Gradskog veća za oblast kulture i obrazovanja i saradnici iz oblasti obrazovanja. Tanja Nedeljkov bivša učenica Gimnazije “Veljko Petrović” upisala je Biohemijsko inženjerstvo i biotehnologiju na Tehnološko-metalurškom fakultetu u Beogradu.**

\* **Prema rang listi opština i gradova koji se takmiče u akciji „Šampioni bezgotovinskog plaćanja“, za period od 1. jula do 15. septembra Grad Sombor je na 4. mestu, sa procentom uspešnosti 64,99% (broj plaćanja karticom na šalteru na 10.000 stanovnika). Podsetimo, takmičenje još traje a za glavnu nagradu - dečije igralište u vrednosti 20.000 evra u konkurenciji je 60 gradova. a pet lokalnih samouprava koje budu imale najveći broj transakcija dobijaju besplatno novi portal, po uzoru na internet prezentaciju Vlade Srbije „U službi građana“, koja podrazumeva dvosmernu komunikaciju sa građanima. Organizatori takmičenja su Kancelarija za IT i eUpravu i NALED, uz podršku kompanija Visa i Mastercard.**

\* **Gradonačelnica Sombora Dušanka Golubović poziva sve somborce da se uključe, doniraju i pridruže kampanji povodom “Nacionalnog dana davanja” pod nazivom „Škola dobrih ljudi“ koja ima za cilj da nas sve podstiče na važnost zajedničkog davanja i ulaganja u zajednicu u kojoj živimo. Svoj doprinos akciji pruža se podrškom Fondacije Gimnazije „Veljko Petrović“ – jednoj od tri partnerske organizacije koje prikupljaju sredstva za nabavku inovativnih učila za poboljšanje kvaliteta nastave u školama. “Kroz ulaganje u obrazovanje i davanje najmlađima postavljamo temelje plemenitosti za buduće generacije i oživljavamo bogatu filantopsku tradiciju našeg društva” ...kaže se u pozivu gradonačelnice. Cilj je prikupiti oko 890.000,00 dinara. Svoje donacije za novi IT kabinet u gimnaziji „Veljko Petrović” možete uplatiti putem sms-a, na broj 4540. Cena poruke iznosi 100 dinara.**

**\* U toku Evropska nedelja mobilnosti a kampanja ove godine nosi naziv „Pešačite sa nama!“. Grad Sombor i ove godine učestvuje u Evropskoj nedelji mobilnosti sa nizom organizovanih aktivnosti, u vidu javnih časova fitnesa, podele svetlosnih setova za bicikliste, merenja šećera u krvi i krvnog pritiska, kajakaških tura uz edukacije i sportskih aktivnosti i edukacija za najmlađe. Gradska uprava poziva somborce da se uključe u neke od ovih aktivnosti, a pre svega da u petak 20. septembra, kada se obeležava „Dan bez automobila u gradu i opštini“, podrže manifestaciju tako što će ići pešice, biciklom ili nekim drugim prevoznim sredstvom koje nije automobil.**

**\* Povodom Evropske nedelje mobilnosti danas, od 10 do 12 časova na trgu Svetog trojstva, Savet za zdravlje grada Sombora i Crveni krst Sombor organizuju zajedničku aktivnost – „Susret građana sa lokalnim savetima za zdravlje“. Ovoj akciji se pridružuje Dom zdravlja „Dr Đorđe Lazić“ Sombor – Centar za prevenciju zdravlja i Društvo za borbu protiv šećerne bolesti grada Sombora, koji će vršiti merenje šećera u krvi i krvnog pritiska.**

**\* Drugi Sajam za penzionere održaće se u Somboru, u petak 20. septembra u Sportskom centru “Soko”. Pripadnici starije generacije na ovogodišnjem Sajmu imaju priliku da obave niz besplatnih pregleda, da se upoznaju sa brojnim medicinskim i farmakološkim preparatima, da se informišu o radu institucija namenjenih njima, kao i da uživaju u zabavnom delu programa. Organizator je Gradsko udruženje penzionera uz podršku Grada Sombora. Prijatelj i partner Sajma je Opšta bolnica „Dr Radivoj Simonović“ Sombor, koja će posetiocima omogućiti besplatne preglede: snimanje EKG aparatima, merenje krvnog pritiska, edukaciju za samopregled dojki, kao i dve tribine na teme bliske starijoj populaciji na kojima će učestvovati lekari specijalisti. Sajam počinje u 10 časova i traje do 15 časova.**

**\* Raspisan je konkurs za dodelu 35 gradskih stipendija za studente u školskoj 2019/2020. godini. Prijave na konkurs za gradsku stipendiju mogu podneti studenti akademskih i strukovnih studija prvog i drugog stepena koji su državljani Srbije, imaju prebivalište na teritoriji grada Sombora, pohađaju fakultet čiji je osnivač Republika Srbija i čije je sedište u Srbiji. Jedan od uslova koji studenti moraju ispuniti je i da su na režimu finansiranja iz Republičkog budžeta, da nisu apsolvenci i nisu u radnom odnosu, kao i da nisu navršili 26 godina. Osim uspeha tokom školovanja, prema kriterijumima za dodelu gradske stipendije bodovaće se i deficitarnost struke. Prijave na konkurs podnose se na posebnom obrascu, uz svu propisanu dokumentaciju i predaju na šalterima 11 i 12 Gradskog uslužnog centra. Konkurs je otvoren od 16. septembra do 16. oktobra tekuće godine.**

**\* Nadležna Komisija raspisala je konkurs za dodelu priznanja „Avram Mrazović“, koje se dodeljuje prosvetnim radnicima iz ustanova obrazovanja sa sedištem na teritoriji Grada Sombora. Konkurs je otvoren od 16. septembra do 16. oktobra 2019. , a prijave mogu podnositi osnovne i srednje škole i predškolska ustanova za vaspitače, nastavnike i profesore iz svoje ustanove i to na osnovu predloga nadležnog organa predškolske ustanove, odnosno nastavničkih veća osnovnih i srednjih škola. Učesnici konkursa osim prijave, podnose i obrazloženje o ostvarenim rezultatima u obrazovno-vaspitnom radu. Prijava sa obrazloženjem podnosi se na šalterima 11 i 12 Gradskog uslužnog centra.**

**\* Odeljenje inspekcije i komunalne policije Gradske uprave grada Sombora nastavlja danas vršenja komunalno-inspekcijskog nadzora u naseljenim mestima i u septembru. Prema planu, kontrola komunalnog reda danas je u Gakovu i Rastini, 19.9. Stanišić i Ridica, 24.9. B. Breg i Kolut, 25.9. Čonoplja i Telečka i 26.9. Bezdani. Kontakt sa Odeljenjem inspekcije i komunalne policije građani mogu da ostvare i mimo redovnih poseta selima i to na telefon: 025/468-241, putem elektronske pošte na e-mail: komunalnapolicija@sombor.rs, pisanim putem redovnom poštom na adresu: Odeljenje inspekcije i komunalne policije, Trg cara Uroša 1, 25000 Sombor, kao i posredstvom mesne zajednice.**



#### **144. klase Vojne akademije, položiti vojničku zakletvu.**

**\* Udruženje „Klub na kub” u saradnji sa Crvenim krstom Sombor organizuje u subotu, 21. septembra, u 17 sati besplatnu obuku prve pomoći za roditelje i one koji tek planiraju to da postanu. Roditelji će naučiti kako da pravilno, bezbedno reaguju i pruže prvu pomoć u slučaju neželjenih situacija. Besplatna praktična i teorijska obuka za pružanje prve pomoći kod dece biće održana u prostorijama Crvenog krsta**

**\* Najuspešnija ekipa tradicionalne manifestacije “Susreti enigmata Srbije” je somborsko Enigmatsko društvo “Dr Đorđe Natošević”. Takmičenje koje organizuje Enigmatski saveza Srbije, čiji je predsednik somborac Željko Dimović održana je od 13. do 15. septembra u Vranjačkoj Banji.**

**\* Džudo klub "Spartak" u nedelju je bio domaćin tradicionalnog 8. međunarodnog turnira "Dan grada Subotice" za mlađe kategorije, u okviru kojeg je organizovano i završno, treće po redu, kolo Regionalne lige. U izuzetno jakoj konkurenciji klubova iz Srbije, Mađarske, Rumunije i Hrvatske, Džudo klub "Ipon" iz Sombora nastupio je sa 8 takmičara. U kategoriji starijih poletaraca Stefan Despot i Petar Gradinski (+55kg) zauzeli su treće mesto, dok je Aleksa Lukačević (-46kg) bio peti. Kod mlađih pionira u kategoriji +66 kg Nemanja Šuša osvojio je drugo mesto, a njegov klupski drug Miloš Mečava (-50kg) treće mesto. Nešto manje sreće imao je Bogdan Vukašinović i završio na petom mestu. Svi takmičari su imali po tri-četiri borbe i pokazali su izuzetnu borbenost i želju za pobedom, a nekima od njih ovo su i prve medalje. Ekipu su predvodili treneri Antun Blašković i Marijana Milković.**

\* Počeo 19. ciklus Besplatne sportske rekreacije u Gradu Somboru za žene. Projekat sportske rekreacije u cilju javnog zdravlja se realizuje od 2010. godine pod pokroviteljstvom Grada Sombora, a realizuje ga Sportski savez grada Sombora, kako u gradu, tako i u naseljenim mestima. U prostorijama MZ „Nova Selenča“ Besplatna sportska rekreacija za žene se održava ponedeljkom u 18,00 časova i sredom u 19,00 časova.

\* Sportski savez grada Sombora obaveštava da, u sredu 25. septembra startuje novi ciklus Besplatne školice sporta „Sportić“ za decu od 3 do 6 godina. Školicu vode stručna lica – profesori sporta i fizičkog vaspitanja, Radovan Rašković i Predrag Mandić. Ciljevi programa su uključivanje što većeg broja dece u sport, podsticanje pravilnog motoričkog, biološkog i mentalnog razvoja deteta, pažljivo i stručno odabranim sadržajima. „Sportić“ će se održavati ponedeljkom i sredom od 16:30 časova u Sokolskom domu (sala za borilačke sportove).

\* Šestu po redu manifestaciju „Dame trče“ organizuje Atletsko rekreativni klub „Somaraton“ u nedelju, 29. septembra na šetalištu pored Somborskog „Štranda“. Dužina trke je 5 kilometara. Svaka dama koja istrči trku dobija učesničku medalju, dok će pet najbržih biti nagrađeno plaketama i poklonima partnera trke. Prijavljivanje za trku „Dame trče – 2019“ moguće je i elektronskim putem klupskog sajta. U okviru manifestacije „Dame trče“ održaće se i „Trka za srećnije detinjstvo“ pod pokroviteljstvom Crvenog krsta Sombor. Trka je dužine 500 metara i namenjena je svim našim klincima i klinezama. Svaki učesnik dobija medalju, a tri najbrže devojkice i dečaka dobijaju pehare. Učešće na obe trke je besplatno. Preuzimanje startnih brojeva i prijava je moguća do pred sam start trke. Sve dodatne informacije mogu se dobiti i putem email: [arksomaraton@gmail.com](mailto:arksomaraton@gmail.com) i [somaraton@gmail.com](mailto:somaraton@gmail.com) .

**\* Iz Elektrodistribucije obavješavaju da danas, 18. septembra, u Somboru zbog radova na električnoj mreži u vremenu od 10 časova i 30 minuta do 11 časova i 30 minuta bez struje ostaju pojedina domaćinstva na području trafostanica "Blok 0204" i "E 3". Iz istih razloga bez struje su u vremenu od 11 časova i 30 minuta do 12 časova i 30 minuta pojedina domaćinstva na području trafostanica "E 6" i "A 24" dok će od 13 do 14 časova bez struje biti domaćinstva na području trafostanice "T 17".**

**\* U sredu u Somboru umereno oblačno, sa povremenim padavinama i sa dosta nižom temperaturom nego prethodnih dana. Temperatura će se kretati u intervalu od 13 do 20 stepeni. Prema najavi meteorologa duvaće pojačani severni vetar brzinom od 5 do 8 m/s, dok će prosečna vlažnost vazduha biti oko 50%. Slično vreme će se zadržati do kraja nedelje. Republički hidrometeorološki zavod izdao je upozorenje za period od 18. septembra u 00,00 časova do 20. septembra u 00,00 časova. Na području Bačke 18. septembra na snazi je žuti meteoalarm. Očekuju se lokalne pojave grmljavina i padavine sa preko 10 litara po metru kvadratnom u periodu do tri sata**